



KB-møde tirsdag d. 10.11. 2020 kl. 15:30 på Teams

Deltagere:

Hans Erik Hansen (HE)
Finn Trond Hansen (FTH)
Inga Fries (IF)
Torben Hansen (TH)
Lene Mikkelsen (LM)

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Evaluering af arrangementer siden sidste møde
 - a) Medlemsmøde på Gram Slot d. 28/10
3. Det kommende års arrangementer
 - a) TR-træf d. 24.-25/2 2021
 - b) Pensionsmøde for P25, Efterlønskassen og LP. Kongeådalens Efterskole d. 3/3 2021
 - c) TR-E Kongeådalens Efterskole d. 17/3 2021
 - d) TR5 Sundeved Efterskole d. 18/3 2021
 - e) Kredsgeneralforsamling d.7/4 2021 Agerskov Ungdomsskole?
 - f) Medlemsmøde på Gram Slot d. 20/4 2021
4. Årets fokuspunkter
 - a) Organisering
 - b) Opgørelse af arbejdstid
5. Netværk
6. Seneste nyt fra kreds 4 og FSL centralt
7. KB-suppleanter på Teams?
8. Nyt layout på nyhedsbreve
9. Økonomi
10. Evt.

1. **Godkendelse af dagsordenen**
Dagsordenen blev godkendt.



2. Evaluering af arrangementer siden sidste møde

a) Medlemsmøde på Gram Slot d. 28/10

Mødet er blevet udsat.

Der har ikke været reaktioner, hverken fra tilmeldte eller arrangører.

Vi har en ny aftale med Gram Slot og med oplægsholderen d. 22/4 2021.

3. Det kommende års arrangementer

a) TR-træf d. 24./25.02.-21

Der er booket 45 værelser.

Programmet er ca. på plads. Vi mangler at placere indslaget om opgørelse af arbejdstid.

Vi venter med invitationen til efter nytår.

b) Pensionsmøde for P25, Efterlønskassen og LP. Kongeådalens Efterskole d. 3/3 2021

Vi planlægger at holde mødet på Skanderup Efterskole.

c) TR-E Kongeådalens Efterskole d. 17/3 2021.

d) TR5 Sundeved Efterskole d. 18/3 -2021

Vi forventer, at mødet bliver udsat, fordi hele uddannelsen er blevet skubbet pga. Corona.

Vi foreslår d. 19/5 2021.

HE undersøger, om vi stadig kan være på Sundeved Efterskole.

e) Kredsgeneralforsamling d. 7/4 2021 Agerskov Ungdomsskole?

4. Årets fokuspunkter

a) Organisering

Vi har fået mange nye medlemmer i oktober.

b) Opgørelse af arbejdstid

5. Netværk

Der har været møde i Netværk Nord på Teams.

Der blev talt om folkeskolelærernes nye tjenestetid, om opgørelse af arbejdstid og om Coronasituationen.

Det tyske netværk holder møde på Teams d. 24/11.



Der har ikke været interesse for et møde i Netværk Syd.

HE har inviteret medlemmer fra skoler på Als til møde, men der har heller ikke været interesse for et møde.

Efterskolenetværket planlægger at invitere til møde sidst i november.

6. Seneste nyt fra kreds 4 og FSL centralt

Efterskoletræffet og alle andre arrangementer er blevet aflyst.

Velkommen til nye tillidsrepræsentanter på Eckersberg Børneunivers og Frøstruphave Efterskole.

FTH har været på besøg på Rødding Højskole og Askov Højskole.

7. KB-suppleanter på Teams?

KB-suppleanterne bliver oprettet som medlemmer af Kreds4 Teamet og med en fsl-mailadresser.

Vi har lavet en lukket kanal til bilag til HB-møderne.

8. Nyt layout på nyhedsbreve

Der er lavet et nyt layout på nyhedsbrevene, som er læsevenligt på mobiltelefoner.

Vi overvejer at lægge en pdf-version på hjemmesiden.

TH prøver at lave et ekstra menupunkt.

9. Økonomi

Der er forholdsvis stille pga. Coronaen.

Vi forudser at få ekstra udgifter til næste år pga. udskudte arrangementer.

10. Evt.

Intet

Næste KB-møde: d. 8/12

Mødet sluttede kl. 17:00



FRIE SKOLERS
LÆRERFORENING

KB-referat